



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Bile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: conslocbaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07 ianuarie 2012, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Bile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 1 / 03.01.2013. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 12 [n funcție. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl. Popa Titel - Viceprimar, dl Gorgan Nicolae - secretar, invitați fiind dna. Enache Denisa - consilier juridic, dna Baicu Camelia – consilier superior și dl. Popescu Laurentiu - inspector.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările [n bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 17 decembrie 2012.
2. Validare mandat consilier local Ghiulescu Marius.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării taxelor și impozitelor locale aferente anului 2013.

Nefiind obiectivă pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi suplimentată, care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi, respectiv Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 17 decembrie 2012.

Nefiind obiectivă pe marginea materialului prezentat, se aprobă cu voturi "pentru" = 12 "Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 17 decembrie 2012."

Se trece la punctul doi al ordinii de zi "Validare mandat consilier local Ghiulescu Marius."

Se propune dl. Traic Flavius Iulian membru [n comisia de validare, [n locul dlui Baicu Gheorghe, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Comisia de validare îl validează pe dl. Ghiulescu Marius [n funcția de consilier local din partea Alianței Electorale PSD PNL.

Dl. Ghiulescu Marius depune jurământul.

Se adoptă astfel, Hotărârea privind "Validare consilier local Vasile Ghiulescu Marius", care va avea nr.1.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv, "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării taxelor și impozitelor locale aferente anului 2013."

Dl. Primar prezintă materialele care au constituit cadrul redactării proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Pahomnie Constantin: Ce măsuri se pot lua pentru ca toți oamenii să își plătească taxele și impozitele?

Dl. Primar: S-au făcut popriri pe pensii și salarii, dar în general persoanele fizice [și plătesc impozitele și taxele. Avem probleme cu SC-urile care sunt [n insolvență sau faliment.

Dna. Consilier local Nicolaescu Sanda: Nu sunt de acord cu mărirea taxelor și impozitelor.

Dl. Consilier local Sanda Nicolae: De ce diferențierea impozitului la terenurile agricole [ntre zonele A, B, C, D este foarte mică?

Dl. Primar: Impozitele pentru terenuri agricole sunt conform hotărârii 1309 din 28.12.2012, iar diferențierea este conform zonei [n care este situat acest teren. Se vor modifica doar impozitele pentru terenuri și construcții, impozitele pentru autoturisme și taxele vor rămâne neschimbate.

Nemaifiind alte obiectivă pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării taxelor și impozitelor locale aferente anului 2013", conform legislației [n vigoare, respectiv HG 1309 din 28.12.2012, care, cu

voturi "pentru" = 11, "abțineri" = 2, respectiv dnii. Consilieri locali Nicolaescu Sanda Lucia și Păunescu Ioan se aprobă, fiind adoptată **hotărârea nr.2.**

DIVERSE:

Dna. Consilier local Nicolaescu Sanda Lucia: Din primăvară piața nu mai poate funcționa. Acoperișul este rupt, ar trebui turnat o placă, jos să se facă parcare pentru mașini iar deasupra module pentru comercianți.

DI. Primar: Este foarte greu, dacă nu imposibil să se poată intra sau ieși cu mașina de acolo. În plus aveam parcare supraetajată din Parcul Central unde se pot parca mașinile.

DI. Primar: O să încercăm să facem un proiect, cu turnarea unei plăci în locul acoperișului pieței, să facem module pentru comercianți sus, și spații de depozitare jos.

Dna. Consilier local Nicolaescu Sanda: ce se întâmplă cu Blocul de locuințe sociale?

DI. Primar: Săptămăna aceasta membrii comisiei se vor întâlni pentru a se acorda punctajele.

DI. Consilier local Sanda Nicolae: În cât timp preconizați că se vor da aceste locuințe sociale?

DI. Primar: Eu cred că într-o lună maxim două. 22 de apartamente sunt pentru evacuați, iar 10 apartamente altor persoane în funcție de punctajele obținute.

Dna. Consilier local Balaban Rodica: Ar trebui ca anchetele sociale să se facă numai aceluia care se încadrează conform criteriilor și punctajelor obținute, nu la toți solicitanții.

Nemaifiind alte lucruri de cuvânt, președintele de ședință, dl. consilier local Trașcă Flavius Iulian declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ~,

Trașcă Flavius Iulian

SECRETAR,
Nicolae Gorgan